

IZJAVA O DIGITALNOJ PRISTUPAČNOSTI

U skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske (NN 17/19), od 23. rujna 2019., kojim se u nacionalno zakonodavstvo preuzima Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, Državni arhiv u Slavonskom Brodu obavezan je osigurati pristupačnost svoje mrežne stranice.

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na službene mrežne stranice Državnog arhiva u Slavonskom Brodu www.dasb.hr.

Status usklađenosti

Mrežna lokacija www.dasb.hr djelomično je usklađena sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske, na snazi od 23. rujna 2019.

Nepristupačni sadržaj

Neusklađeni sadržaj:

- Nije moguća promjena veličine slova bez gubitka okolnog teksta (sadržaja)
- Ne postoji opcija uključivanja fonta za osobe s disleksijom
- Koristi se tekst u obliku slikovnih datoteka
- Slike većinom sadrže kratki tekstualni opis, ali ne sve
- Opis funkcija slike nema prednost pred opisom njenog sadržaja
- Izbornici se većinom odabiru klikom na poveznicu, ali neki se odabiru prelaskom preko nje
- Nije moguće kretanje kroz sadržaj stranice i njegovo korištenje samo putem tipkovnice

Prilagođavanje navedenih neusklađenosti u ovom trenutku predstavljaju nerazmjerno opterećenje te prema čl. 8 Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske trenutno nismo u mogućnosti udovoljiti svim zahtjevima pristupačnosti.

Priprema ove Izjave o digitalnoj pristupačnosti

Ova izjava pripremljena je dana 22.09.2020. sukladno Smjernicama CARNET-a za osiguravanje digitalne pristupačnosti tj. Predlošku izjave o digitalnoj pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523 11. listopada 2018.

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda samoprocjene koju je proveo Državni arhiv u Slavonskom Brodu.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Podnošenjem zahtjeva Državnom arhivu u Slavonskom Brodu možete dobiti povratne informacije i/ili prijaviti uočene nepravilnosti u smislu Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) i Direktive (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća.

Zahtjev možete podnijeti službeniku za informiranje Državnog arhiva u Slavonskom Brodu.

E-poštom: imedved@dasb.hr; dasb@dasb.hr

Telefonom: +38535446573

Poštom: Državni arhiv u Slavonskom Brodu, Ulica Augusta Cesarca 1, 35000 Slavonski Brod

Inspekcijski nadzor

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovim mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem telefona broj +385 1 4609 041 ili putem elektroničke pošte: ppi@pristupinfo.hr.